
 

 
Urząd Skarbowy w Lubaniu 

Karta usługi 

Uzyskanie zaświadczenia  
do zagranicznego organu podatkowego  

(Niemcy) 

 

Przedmiot postępowania Uzyskanie zaświadczenia na przedłożonym formularzu 
zagranicznego organu podatkowego (Niemcy) 

Kogo dotyczy? Każdego, kto chce otrzymać zaświadczenie celem przedłożenia 
niemieckim organom podatkowym 

Rodzaje wydawanych 
zaświadczeń 

• Bescheinigung EU/EWR – zaświadczenie czterostronicowe; 

• Bescheinigung EU/EWR - Zaświadczenie/ kraje UE/EOG – 
zaświadczenie dwustronicowe 

oba rodzaje zaświadczeń mają posiadać polską wersję językową 

Jakie dokumenty należy 
przygotować 

• wniosek o wydanie zaświadczenia; 

• druk zaświadczenia z wypełnioną przez podatnika częścią 
zaświadczenia dotyczącą danych osobowych, częścią 
dotyczącą  przychodów (dochodów) uzyskiwanych na 
terytorium Polski wraz z datą i podpisami osób ubiegających 
się o wydanie zaświadczenia; 

• dowód uiszczenia opłaty w kwocie 17,00 zł; 

• zeznanie PIT-36 jeśli wcześniej nie zostało złożone. 

Jak i gdzie złożyć 
dokumenty 

• w siedzibie urzędu skarbowego, lub 

• przesłać pocztą na adres urzędu skarbowego, lub 

• przesłać jako załącznik do pisma ogólnego w e-Urzędzie 
Skarbowym (bez opłaty skarbowej), lub 

• przesłać za pośrednictwem e-PUAP. 

Zapłata opłaty skarbowej Do wniosku należy dołączyć oryginał dowodu wpłaty opłaty 
skarbowej opiewający na kwotę 17,00 zł. Opłatę skarbową należy 
uiścić na rachunek bankowy Urzędu Miasta w Lubaniu  
nr 11 2030 0045 1110 0000 0289 2350 

Termin realizacji Zaświadczenia staramy się wydawać w dniu złożenia wniosku. 
Maksymalny czas wydania zaświadczenia wynosi 7 dni od dnia 
złożenia wniosku. 

 
Wizyta w urzędzie 

W celu osobistego załatwienia sprawy prosimy umówić wizytę  
w urzędzie: www.wizyta.podatki.gov.pl 
Można też działać przez pełnomocnika. Należy wtedy złożyć: 

• pełnomocnictwo ogólne (PPO-1), które upoważnia do 
działania we wszystkich sprawach podatkowych i w innych 
sprawach należących do właściwości organów podatkowych;  
zgłasza się je wyłącznie elektronicznie, z konta podatnika na 
Portalu Podatkowym; 

• pełnomocnictwo szczególne (PPS-1) – upoważnia do działania 
w konkretnej sprawie podatkowej, dlatego zakres 
pełnomocnictwa musi być dokładnie wskazany – składamy 
osobiście lub przez e-PUAP. 

Od ustanowienia pełnomocnictwa należy uiścić opłatę skarbową  
w wysokości 17,00 zł. 

Podstawa prawna • ustawa z dnia 29 sierpnia 1997 r. Ordynacja podatkowa 

• ustawa z dnia 16 listopada 2006 r. o opłacie skarbowej 

• rozporządzenie Ministra Finansów z dnia 29 grudnia 2015 r.  
w sprawie zaświadczeń wydawanych przez organy podatkowe 

 

http://www.wizyta.podatki.gov.pl/

